

В январе первая неделя у нас была посвящена Международному дню «Спасибо». Ребята узнали много вежливых и добрых слов, познакомились с историей происхождения праздника, узнали правила вежливого поведения и общения со взрослыми и сверстниками.



Вторая неделя у нас была посвящена зиме «Зимушка - зима». Ребята узнали много интересного про такое замечательное и красивое время года как зима. Ребята научились называть основные признаки зимы, вспомнили какими зимними увлечениями можно заниматься в это время года. Гуляли на улице и наслаждались волшебной красотой зимы.



Третья неделя у нас была посвящена труду «Люблю порядок». Ребята научились поддерживать порядок в группе, расставляя игрушки на места. Узнали о предметах помощника и научились бережно относиться к чужому труду. Теперь ребята помогают не только воспитателям в детском саду, а ещё и помогают дома своим родителям.



Четвёртая неделя, у нас с ребятами была посвящена «Дню ЛЕГО». Ребята узнали что такое конструктор лего и как он появился. Научились сами соединять детали конструктора и строить различные постройки. Наши творческие ребята радовали нас своими замечательными постройками и с удовольствием с ними играли.

